



Глава ведомства поручил доложить по информации о нарушении социальных прав граждан, прибывших в Свердловскую область



В средствах массовой информации опубликован материал, в котором сообщается, что граждане, прибывшие в Свердловскую область, не могут восстановить право на получение социальных выплат, в связи с тем, что часть их личных документов была утеряна.

С целью установления всех фактических обстоятельств и изучения доводов обратившихся граждан Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Свердловской области Надбитову А.Д. организовать процессуальную проверку. По результатам в центральный аппарат ведомства будет представлен доклад.

Сотрудниками СУ СК России по Свердловской области также будет организован личный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

прием заявителей.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779438>